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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO 

MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES TRES DE MARZO DE DOS MIL VEINTIDOS 

 

OoooooOOOOOOoooooo 

 

En la ciudad de Daule, a los tres días del mes de marzo de dos mil veintidos a las once 

horas, treinta y cinco minutos se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa 

convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia 

los siguientes señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, GEORGE TENORIO FRICSON, 

HERRERA GARCIA MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO, 

SALAZAR CHAGUAY GINA, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVEN BRIONES 

OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE; CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, 

ABOGADO CARLOS CENTENO CHÁVEZ, PROCURADOR SÍNDICO (S) Y ABOGADO 

GUIDO GARZÓN VILLEGAS, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL (S). 

 

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenos días señores Concejales, 

bienvenidos a la Sesión de Concejo, por favor señor Secretario constate el quórum 

reglamentario. 

 

AB. GUIDO GARZÓN VILLEGAS, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL (S).- Buenos 

días señor Alcalde, señores Concejales con su venia señor Alcalde. 

 

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM 

 

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PRESENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, PRESENTE; 

HERRERA GARCÍA MARIANA, PRESENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, PRESENTE; 

PANTALEÓN LUNA OSWALDO, PRESENTE; SALAZAR CHAGUAY GINA, PRESENTE; 

TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PRESENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR, 

PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, PRESENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES 

VILLAMAR, PRESENTE. 

 

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Por favor señor Secretario sírvase dar 

lectura al orden del día. 

 

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.   

 

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES 

VEINTICUATRO DE FEBRERO DE 2022. 

 

3° AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA 

ESCRITURA PÚBLICA DE LOS SOLARES MUNICIPALES UBICADOS EN EL INTERIOR 

DEL CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”, A FAVOR DE:  
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 NARANJO TUTIVEN GLORIA MARGARITA 

 RUIZ VILLAMAR GUADALUPE VANESSA 
 

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde, compañeros permítanme dar 

lectura al memorando del día 03 de marzo de 2022, que dice: Señor Doctor Wilson 

Cañizares Villamar, Alcalde del cantón Daule.  Señores Concejales.  En su despacho.- Con 
saludos cordiales me dirijo a usted muy solicitarle lo siguiente, por la presente solicito 
permiso con cargo a vacaciones, los días 8, 9 y 10 de marzo del presente año, motivo por el 
cual tengo que resolver asuntos personales que requieren mi presencia, por lo expuesto 
solicito se principalice a mi alterna Licenciada Marcela Duarte Quinto, reitero mis 
consideraciones.  Atentamente, Señor Eddy León Gómez, Concejal del Cantón Daule, 

propongo y elevo a moción que se incluya en el orden del día.  Esta moción es apoyada por 

Magister Lucia Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio, Señora Mariana 

Herrera García y Abogada Alexandra Torres Mosquera, Concejales del Cantón presentes. 

 

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que 

por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle: 

 

VOTACIÓN 

 

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR de la inclusión de un punto más dentro del orden 

del día; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR de la inclusión del punto; HERRERA 

GARCÍA MARIANA, A FAVOR de la inclusión del punto; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; 

PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR de que se incluya el punto en el orden del día; 

SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR de la petición que ha hecho el Concejal Eddy León; 

TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR de la inclusión; TUTIVEN BRIONES 

OSCAR, A FAVOR de la inclusión; VILLAMAR NIETO VICENTE, PROPONENTE; ALCALDE 

WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR. 

 

Por Secretaría se da a conocer que con diez votos a favor, se aprueba la inclusión de un 

punto más dentro del orden del día. 

 

En consecuencia, el orden del día queda establecido de la siguiente manera: 

 

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.   

 

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES 

VEINTICUATRO DE FEBRERO DE 2022. 

 

3° AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA 

ESCRITURA PÚBLICA DE LOS SOLARES MUNICIPALES UBICADOS EN EL INTERIOR 

DEL CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”, A FAVOR DE:  
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 NARANJO TUTIVEN GLORIA MARGARITA 

 RUIZ VILLAMAR GUADALUPE VANESSA 

 

4° CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO No. GADIMCD-SC-2022-015-M, SUSCRITO 

POR EL SEÑOR EDDY LEÓN GÓMEZ, CONCEJAL PRINCIPAL DEL CANTÓN DAULE, 

QUIEN SOLICITA PERMISO CON CARGO A VACACIONES, LOS DÍAS 08, 09 Y 10 DE 

MARZO DE 2022. 

 

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde, propongo y elevo a 

moción que se apruebe el nuevo orden del día.  Esta moción es apoyada por Magister Lucia 

Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio, Técnico Oscart Tutiven Briones y 

Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón presentes. 

 

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que 

por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle: 

 

VOTACIÓN 

 

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del primer punto del orden del día; GEORGE 

TENORIO FRICSON, A FAVOR del primer punto del orden del día; HERRERA GARCÍA 

MARIANA, A FAVOR del punto; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR del orden del día; 

PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del orden del día; SALAZAR CHAGUAY GINA, 

A FAVOR del nuevo orden del día; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE; 

TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del nuevo orden del día; VILLAMAR NIETO 

VICENTE, A FAVOR del orden del día señor Secretario; ALCALDE WILSON CAÑIZARES 

VILLAMAR, A FAVOR. 

 

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día, se aprueba con diez 

votos a favor. 

 

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 

ORDINARIA DEL DÍA JUEVES VEINTICUATRO DE FEBRERO DE 2022. 

 

CONCEJAL HERRERA GARCÍA MARIANA.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción se 

apruebe el acta de la sesión ordinaria del jueves veinticuatro de febrero de 2022.  Esta 

moción es apoyada por Licenciado Fricson George Tenorio y Licenciado Vicente Villamar 

Nieto, Concejales del Cantón presentes. 

 

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que 

por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle: 

 

VOTACIÓN 
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FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del segundo punto del orden del día; GEORGE 

TENORIO FRICSON, A FAVOR del segundo punto del orden del día; HERRERA GARCÍA 

MARIANA, PROPONENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR del segundo punto; 

PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a la 

votación del punto mencionado por el señor Secretario, me voy a permitir adelantándome un 

poco a la fecha, a rendir homenaje a la mujer dauleña el próximo martes 08 de marzo donde 

celebramos el día internacional de la mujer, mis saludos a todas aquellas mujeres madres, 

esposas, jefas de familia, agricultoras, artesanas, estudiantes y profesionales del cantón 

para que celebren esta fecha tan importante donde ratificamos el compromiso de trabajar 

por mejores días para nuestro territorio cantonal, como para nuestro territorio nacional, 

que existan mejores leyes para que las mujeres podamos desarrollarnos, con solidaridad sin 

violencia y desde este Concejo Cantonal se brinde a la mujer dauleña ese marco jurídico, mi 

abrazo fraterno a cada una de ustedes mujeres dauleñas feliz día y A FAVOR del segundo 

punto del orden del día señor Secretario; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR 

del segundo punto del orden del día; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del segundo 

punto del orden del día; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del segundo punto señor 

Secretario; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR. 

 

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez 

votos a favor. 

 

TERCER PUNTO AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR 

ALCALDE DE LA ESCRITURA PÚBLICA DE LOS SOLARES MUNICIPALES UBICADOS 

EN EL INTERIOR DEL CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”, A FAVOR 

DE:  

 

 NARANJO TUTIVEN GLORIA MARGARITA 

 RUIZ VILLAMAR GUADALUPE VANESSA 

 

CONCEJAL TUTIVEN BRIONES OSCAR.- Señor Alcalde, compañeros Concejales, 

propongo y elevo a moción se apruebe el tercer punto del orden del día.  Esta moción es 

apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo, Señora Mariana Herrera García, Abogada 

Alexandra Torres Mosquera y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón 

presentes. 

 

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que 

por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle: 

 

VOTACIÓN 

 

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del tercer punto del orden del día; GEORGE 

TENORIO FRICSON, A FAVOR del punto; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR del 

punto; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR del tercer punto; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, 
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previo a mi votación me sumo a las felicitaciones a todas las mujeres que forman parte de 

este Concejo Cantonal, que laboran aquí en esta prestigiosa institución, feliz día en este 08 

de marzo en que se celebra el día internacional de la mujer pero aprovecho la oportunidad 

para darles un abrazo fraterno a quienes conforman la Municipalidad del Cantón Daule, en 

cuanto a la votación A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, con los documentos aparejados 

y que solicito formalmente al señor Secretario se sirva por favor en copias debidamente 

certificadas a mis costas si es necesario, aparejar a esta convocatoria porque son copias 

simples, veo que está el informe de la Comisión respectiva A FAVOR del tercer punto del 

orden del día señor; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR del tercer punto del 

orden del día; TUTIVEN BRIONES OSCAR, PROPONENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, 

una vez que se ha analizado toda la documentación en esta carpeta de las solicitudes que 

han hecho estos señores, es importante que el señor Alcalde autorice la venta y suscripción 

de estas escrituras públicas A FAVOR señor Secretario; ALCALDE WILSON CAÑIZARES 

VILLAMAR, A FAVOR. 

 

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez 

votos a favor. 

 

CUARTO PUNTO CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO No. GADIMCD-SC-2022-

015-M, SUSCRITO POR EL SEÑOR EDDY LEÓN GÓMEZ, CONCEJAL PRINCIPAL 

DEL CANTÓN DAULE, QUIEN SOLICITA PERMISO CON CARGO A VACACIONES, 

LOS DÍAS 08, 09 Y 10 DE MARZO DE 2022. 

 

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde, compañeros Concejales, qué 

importante es que el señor Alcalde nos dé a conocer de las obras, las obras no se detienen 

señor Alcalde y hay que seguir en eso pero siempre haciéndole recuerdo de que hay que 

pedir y seguir insistiendo a la Prefectura del Guayas para que dé el permiso y se haga el 

paso peatonal hacia la Assad Bucaram que es prioritario, ya mismo empiezan las clases 

presenciales y se necesita en ese lugar, con ello propongo y elevo a moción se apruebe el 

cuarto punto del orden del día, que es la solicitud presentada por el compañero Eddy León 

para permiso con cargo a vacaciones los días: 08, 09 y 10 de marzo.  Esta moción es 

apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo y Abogada Alexandra Torres Mosquera, 

Concejales del Cantón presentes. 

 

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que 

por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle: 

 

VOTACIÓN 

 

FUENTES FAJARDO LUCÍA, antes de aprobar el último punto del orden del día, quiero 

manifestar que el día martes 08 de marzo se celebra el día internacional de la mujer, por 

ese motivo la Comisión Municipal de Festejos está organizando un acto para todas las 

mujeres del cantón y de manera especial van a ser galardonadas las mujeres que se han 
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destacado en las diferentes instituciones, tanto en el ámbito político, cultural, deportivo y 

social y que este reconocimiento va con mucho cariño para todas esas mujeres que luchan 

día a día por sacar adelante a sus hogares y al cantón, aprovecho la oportunidad para 

felicitar a mis compañeras Concejalas aquí presentes y para las Concejalas alternas, están 

todos invitados el día martes a las diez de la mañana en el auditorio, con esto mi voto A 

FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, el martes próximo es el día internacional de la 

mujer, felicitaciones a cada una de las compañeras Concejalas, es un día maravilloso para 

nuestras madres, esposas, hermanas y creo que eso hace que uno en ese día especial pueda 

reconocer la labor de la mujer, agradecido con Dios, a todas las mujeres del cantón, del 

país y del mundo entero lo mejor, que Dios nos guarde y nos bendiga grandemente, con eso 

mi votación A FAVOR del punto del orden del día, como es el permiso del compañero Eddy 

León; HERRERA GARCÍA MARIANA, antes de mi votación me uno a las felicitaciones a 

todas las mujeres que luchan para sacar adelante a su familia, felicidades a todas las 

mujeres a nivel mundial, al igual que mis compañeras mujeres luchadoras, y con respecto al 

punto A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, mis felicitaciones por el día internacional de la 

mujer, que se celebra el 08 de marzo, con respecto al punto del orden del día A FAVOR; 

PANTALEÓN LUNA OSWALDO, previo a mi votación, con relación a las palabras que hace 

el Licenciado Vicente Villamar, en cuanto a que la ciudadanía de la Bucaram solicitan de 

manera urgente el paso peatonal, es una obra que desde que iniciamos la administración 

estamos pendiente de la misma por parte de la Comisión de Presupuesto, la ciudadanía 

espera esa obra que sería el primer paso peatonal del cantón y más aún para esa comunidad 

que sigue creciendo de manera geográfica, tiene mucha dificultad para pasar por el 

tránsito que se ha incrementado a todo horario, sería importante que la Prefectura 

considere ese permiso que tanto solicita la comunidad dauleña, con estas observaciones mi 

votación A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación me uno a la petición 

que ha hecho el Licenciado Villamar y el señor Vicealcalde por ser necesario y urgente el 

paso peatonal hacia el sector de la Assad Bucaram, las clases están por iniciarse de forma 

presenciales, la movilidad del cantón es más grande sobre todo en ese sector, es 

importante atender esa petición de la ciudadanía para poder dar un poco más de 

tranquilidad sobre todo a los estudiantes y a quienes salen muy temprano a laborar, 

esperando que esta petición que es de la ciudadanía se pueda cumplir a la brevedad posible 

señor Alcalde y señores Concejales, también aprovecho este momento para solicitarle una 

vez más porque es un pedido de la ciudadanía que se haga una fumigación a nivel de todo el 

cantón por el tema de los mosquitos, que a través de la Dirección de Comunicación se 

incentive, se motive a la ciudadanía a adecentar los lugares que son criaderos de mosquitos 

y que tienen maleza, porque esto conlleva a enfermedades usted y el señor Vicealcalde 

como médicos saben que son lugares propicios para el tema del criadero de mosquitos, ojalá 

podamos dar esa atención que la ciudadanía  a través de las redes, de manera personal o 

por el whatsapp me han hecho llegar, señor Alcalde sin el ánimo de molestar pero si 

solicitarle una vez más una mesa de trabajo con el Abogado Ramiro Martínez por el tema de 

seguridad, no solamente como parte de la comisión lo pedí sino que lo pido en mi calidad de 

Concejal Principal del cantón porque este es un tema que debemos de tocar todos para 

buscar talvés no la solución de parte del Municipio sino las herramientas que necesitamos 
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de parte del Ministerio de Gobierno, esperando que usted tenga la predisposición de esa 

mesa que la vengo solicitando algunas semanas se dé en los próximos días, esto es 

solamente con el ánimo de coadyuvar a que mejore la seguridad en el cantón, que no es 

solamente para nosotros un problema sino para el país en general pero desde el territorio 

tenemos que buscar soluciones para este mal que aqueja a todo el territorio nacional, con 

estas precisiones y esperando que se den soluciones a otros problemas que la semana 

anterior en la sesión solicité para la Parroquia Limonal hayan las respuestas necesarias y la 

solución a los problemas de dicha parroquia A FAVOR del último punto del orden del día 

señor Secretario; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, antes de dar mi votación quiero 

darle a mis compañeras mis felicitaciones por conmemorarse el 08 de marzo el día de la 

mujer, así como también a cada una de sus esposas, hermanas, madres, hijas de ustedes 

compañeros y con relación a mi votación A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, previo a 

mi votación desearle a todas mis compañeras Concejalas de manera anticipada mis 

felicitaciones este 08 de marzo y a cada uno de sus familiares mujeres, hermanas, primas, 

hijas y a todas las mujeres de nuestro lindo cantón, con relación al punto A FAVOR; 

VILLAMAR NIETO VICENTE, PROPONENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES 

VILLAMAR, A FAVOR. 

 

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez 

votos a favor. 

 

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Les comento que el día de hoy estuve por 

Guarumal donde se encuentran las clínicas móviles brindando atención médica a mucha 

gente, sirviéndose de la atención gratuita que ofrece la Municipalidad, también tuve la 

oportunidad de visitar el puente sobre el Río Daule, hay varios frentes de trabajo que han 

hundido la base sobre el otro lado del río, están con tres frentes de trabajo: uno en la 

base, otro en el ascensor y escalera y otro en lo que es la plazoleta, tanto del lado del 

frente como de este lado, va por buen ritmo el puente que próximamente entregaremos a la 

ciudadanía, pregunté justamente sobre el mercado de La Aurora, ya se iniciaron los 

trabajos, están en la sacada del material malo para sustituirlo por cascajo bueno, también 

dados los problemas en los ascensores de los pasos peatonales sobre la Avenida Febres 

Cordero, he solicitado que en los contratos próximos sean ascensores Mitsubishi aunque no 

se puede pedir marcas pero indirectamente lo he solicitado, eso está pedido, también 

quiero desearles un feliz día a todas las mujeres de Daule por ser el día 08 de marzo su día 

clásico, que Dios bendiga a todas las mujeres divinas de la Municipalidad, en especial a las 

compañeras parte del Concejo Municipal, también quiero desearle un feliz cumpleaños a la 

compañera Marcela Duarte, en cuanto a la fumigación todos los días los carros municipales 

se desplegan a diferentes sectores de la cabecera cantonal como de La Aurora, tanto así 

que días previos al carnaval, denunciaron que por fumigar unas personas que tenían unas 

piscinas en las calles se pusieron a insultar al personal, porque justamente estaban 

fumigando y a ellos les molestaba eso, como siempre soy pacífico les dije que no discutan 

sino que siguen, eso es una constancia que seguimos con nuestro trabajo, en cuanto a la 

Prefectura la semana pasada tuve la oportunidad de estar ahí porque se adjudicó el 
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dragado del Guayas, tuve la oportunidad de hablar con la Prefecta y el Procurador Síndico 

de la Prefectura porque no sale el permiso que tiene que estar asociado a la Prefectura y a 

la Concesionaria nuevamente tuve la oportunidad de pedirles incluso los amenacé que íbamos 

a empezar la construcción sin tener el permiso, ahí dijeron que van a tratar el tema, todas 

las semanas se lo estamos pidiendo y ahora que termine la sesión volveré a llamar al 

Procurador Síndico porque de esa área debe salir la resolución, en los próximos días seguiré 

visitando las demás obras y les daré el respectivo informe señores Concejales se les 

agradece por su participación. 

 

Siendo las once horas, doce minutos y habiéndose agotado los puntos de la agenda se da por 

culminada la sesión ordinaria del jueves tres de marzo de dos mil veintidos, el señor Alcalde 

encargado agradece la presencia y participación de los señores Ediles. 

 

                     

 

 

 

   Dr. Wilson Cañizares Villamar                                       Ab. Guido Garzón Villegas 

      ALCALDE DE DAULE                    SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL  (s)  


